[MpoeKkT No TeMe:
«PYyHKLUMNOHANDbHbIE
3aBUCUMMOCTN »

BbinonHunNa:
yyeHuua
/ KJjlacca




Llenb

obHapy>XeHne n onncaHme PyHKLUMOHaIbHbIX
3aBMCUMOCTEN B peasbHbIX npoueccax u
SBJIEHUNAX, CO3aHMe yyebHON npe3eHTauumu



[Tpnmep.

ABTOMOOUIb, BbleXaBLUMN N3 MyHKTa A B HacTosLLEee BpeMS
HaxoanTcsa ot Hero B 10 km. Ha kakom paccTtoaHun S oT nyHKTa A
Bynet HaxoauTbcsl aBToMObUIb Yepes t yacos, ecnu oH byaet
OBUraTbCs B TOM Xe HarnpasneHumn co ckopocTtbto 10 km/4 ? OTBET

OyneT BbipaxaTtbcda nMnHenHon pyHkumnen suga S=10t+10.

S,KM A

S 10 20

NMHenHana dyHKLY ! OKpY>KaroLleMm




[Tpnumep .

Cseyva gnunHon 10 cm Npu ropeHnUn YMEHbLUNTCA Ha 2
CM 3a Kaxabln Yac. HetpyaoHo coobpasunTb, YTO €€
anvHa L yepes t yacos Oyaet coctaBnats L=10-2t.

L 10 O
L, CM

10




NMpumep.

OTtnpaBnaa Tenerpammy, Mbl nnnaTtum no 20k. 3a
Kaxxgoe cnoBo un 1 p. gononHutenbHo. O6LWwan
CTOMMOCTb TenerpamMmmbl BbipaXaeTcs NMIMHEUHON
dyHkumen y = 20x+100.

100 200 vy A




BbiBO

Mbl 0600LWMNK cBeaeHnst 0 IMHENHON OYHKLUUN,
BbIACHUITN €€ CBA3b C NOBCEAHEBHOUN XU3HbIO.



Cnucok nurepaTtypbl:

M.B. BonoBu4y «CnpaBo4YHUK WWKOSMbHUKA 5-11
Knacc»

0. H. MakapsbiueB “Anrebpa
7 knacc”. — 6-e u3n. — M. :
U3patenbcTBO “llpocBeweHue”, 2010.

E.lO.[ToxmapeHko «5 no3Haro mup:
MaTemMaTuKa»

UHTepHeT-pecypchl:http://linear function.ru



